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ZPRAVODAJ 3/2024 
Zasedání zastupitelstva 

Zveme všechny občany na deváté zasedání zastupitelstva obce, 

které se koná v pondělí 9. září 2024 od 18 hodin v budově Obecního 

úřadu. 

Program:   1. Schválení smluv. 

2. Schválení OZV o nočním klidu. 

3. Schválení OZV o systému odpadového hospodářství. 

4. Různé. 

 

Volby do krajského zastupitelstva 20. a 21. 9. 2024  

Volby do krajského zastupitelstva se uskuteční 

v pátek 20. a v sobotu 21. září 2024. Voliči budou 

volit 65 zastupitelů. Hlasování začíná v pátek ve 

14 hodin a končí ve 22 hodin. V sobotu 21. září začíná v 8 hodin a končí ve 

14 hodin. Volební místnost je v sále Obecního úřadu v Kaňovicích. 

 

Nebezpečný odpad 12.10. 2024 
V sobotu 12. října 2024 bude od 11 do 12 hodin 

na parkovišti restaurace U Magery probíhat sběr 
nebezpečného odpadu, elektroodpadu a objemného 
odpadu formou pojízdné sběrny.  

Občané zde mohou odezvat: baterie, monočlánky a akumulátory, 

odpady ropných látek (oleje, filtry, tuky, mazadla), chemikálie (rozpouštědla, 

kyseliny), zbytky barev, laků, ředidel, pryskyřic a lepidel včetně nádob, 

zářivky, teploměry, prošlé léky a zdravotnický materiál, televizory, monitory, 

rádia, pneumatiky a další objemný odpad (nábytek, koberce, matrace).   

 

Spolupráce Regionu Slezská brána se základními a mateřskými školami 

ve školním roce 2023/2024  

Také v uplynulém školním roce 2023/2024 podpořil dobrovolný svazek 

obcí Region Slezská brána (DSO RSB) v návazností na dlouholetou tradici 

řadu akcí pro školy, které se nacházejí na jeho území. Šlo celkem o osm 

sportovních akcí, které dále doplňovala „Projektová výuka se zaměřením na 

vědomosti o regionu“.  



Sportovní akce probíhaly od prosince 2023 do května 2024 a týkaly se jak 

obou stupňů základních škol, tak i dětí předškolního věku. Již 

před Vánocemi 2023 se uskutečnil Mikulášský turnaj ve 

vybíjené a Vánoční minivolejbal, v obou případech pro žáky 

1. stupně. Po Novém roce na ně nejprve navazovalo 

Mistrovství školek Slezské brány pro předškoláky. 

Následovaly dvě sportovní akce pro žáky 1. stupně – turnaj ve florbalu a soutěž O 

šachové krále a královnu regionu Slezská brána. Poslední tři sportovní zápolení se 

naopak zaměřovala především na žáky 2. stupně. Šlo postupně o branný závod, 

orientační běh a lehkou atletiku. Právě závody v lehké atletice, které se účastní 

nejvíce žáků, bývají tradičně nejen poslední akcí, ale svou masovosti (účast okolo 

200 dětí) také vyvrcholením celého cyklu sportovních soutěží. K závodům v 

orientačním běhu však dodejme, že se jich účastnili i žáci třetích až pátých tříd a v 

tomto smyslu jde o akci, která je určena pro oba stupně výuky. Nejdelší tradicí má 

turnaj ve vybíjené, který proběhl již popatnácté a lehká atletika, která zaznamenala 

v loňském školním roce již 14. ročník.  

Všech sportovních akcí se účastnilo okolo 740 žáků. Spolu s učitelským 

doprovodem šlo o cca 800 osob. Region Slezská brána podporuje tyto akce jak 

organizačně (především zajištěním dopravy), tak finančně, kdy hradí nejen náklady 

na již zmíněnou dopravu, ale obvykle také náklady materiálního charakteru 

(občerstvení, odměny), popř. náklady na zpracování videozáznamů nebo nájem 

stadionu (v případě lehkoatletických závodů, které probíhají na stadionu TJ Slezan 

F-M). Podstatný podíl na organizaci vlastního průběhu však náleží školám. Hned 

tři sportovní akce takto organizačně připravila a jejich průběh zajistila ZŠ 

Raškovice, po jedné dále ZŠ Vratimov – Datyňská, ZŠ Paskov, ZŠ Sedliště, ZŠ 

Václavovice a ZŠ Řepiště. Průběh všech akcí byl bezproblémový. O to více patří 

školám, jejich učitelům a často i pomáhajícím žákům poděkování.  

Samostatnou kapitolou spolupráce se školami byl druhý ročník tzv. 

„Projektové výuky se zaměřením na vědomosti o regionu“, při které vybraná 

družstva z 1. stupňů (žáci 5. tříd) a z 2. stupňů (žáci 8. tříd) řešila určitý problém 

ve své obcí. Téma vybíraly děti s učitelem a obvykle také po konzultaci i se 

starostou, resp. starostkou. Poté s dostupných zdrojů i konzultaci s odborníky nebo 

s občany získávaly informace, navrhovaly řešení a ta na závěr projektu na společné 

přehlídce prezentovaly. S ohledem na velký zájem škol (zapojilo se 10 z 12 škol 

našeho regionu) byla závěrečná přehlídka v letošním roce rozdělena do dvou částí 

a proběhla tak samostatně pro 1. stupeň a samostatně pro 2. stupeň. Vyhodnocení 

kvality navrhovaných řešení provedli ve většině případů bezprostředně po 

prezentaci pro své školy samotní starostové nebo starostky. Osobitost tohoto 

přístupu, kterou ve vztahu k regionálním tématům navrhl ředitel ZŠ Sedliště Mgr. 

David Hubeňák, se letos setkala s uznáním a vstřícností k podpoře i ze strany 

Nadačního fondu Hyundai, který zásadním způsobem přispěl na úhradu 

souvisejících nákladů. Hlavním organizátorem přehlídek ve vratimovském kině 

Hvězda bylo Středisko volného času Vratimov.            Miroslav Lysek  

            koordinátor spolupráce se školami 



Dětský den  
V neděli 9.června 2024 se konal v areálu OÚ 

Kaňovice dětský den na téma Z POHÁDKY DO 

POHÁDKY. Krásné slunečné počasí, které se opravdu 

vydařilo, přilákalo spolu s rodiči 76 dětí. Děti u každého 

stanoviště poznávaly kouzelné věci z pohádek, chytaly 

rybičky u vodníka, u červené karkulky šly lesíkem za 

babičkou, kde jí cestou nasbíraly něco k snědku a 

zjistily, jak to krteček nemá lehké, když musí vozit tolik 

hlíny. S ovčí babičkou vyráběly z vlny panenky a 

samozřejmě si zastřílely s panem myslivcem. Za splnění 

úkolů pak byli všichni malí odměněni hezkými cenami. 

Nezapomnělo se ani na dospělé, kteří si mohli nejen 

vyzkoušet trasy pohádek s dětmi, ale zasoutěžit si i ve 

střelbě vzduchovkou, kde se za muže umístil pan Daniel Dršťák a za ženy 

měly i přes rozstřel stejnou mušku Simona Dvorská a Hana Slívová. Celkovou 

pohodovou atmosféru nám dodalo opékání párků, pivo, limonáda, koláčky a 

hlavně cukrová vata.  

Rádi bychom poděkovali všem, kteří byli ochotni věnovat svůj volný čas 

a energii, aby děti měly tento úžasný POHÁDKOVÝ DEN. 

 

Klub seniorů Kaňovice  

Dovolte, abych Vás 

seznámila s činností klubu 

seniorů za první pololetí tohoto 

roku. Kaňovice se zapojily do 

projektu Křížem krážem Slezskou 

bránou, který nám umožnil výlety 

po sedmnácti obcích našeho 

regionu. Začali jsme v březnu 

v Dobraticích a pokračovali každý 

týden v jiné obci. Každá obec si připravila pro seniory zajímavý program, 

vycházku a občerstvení. Zúčastnilo se vždy okolo šedesáti seniorů. Všem se 

poutavé procházky líbily, senioři se ze všech zúčastněných obcí sblížili a těšili 

se na další týden.  

Ukončení tohoto projektu bylo u nás v Kaňovicích dne 23. července 
2024. Připravili jsme si procházku k rybníku Kamenec, kde se nachází 
biocentrum Lunčiska. Všichni byli nadšeni, zachytali si ryby a mohli vidět i 
vodníka se svou ženou a lesní vílu. Ukončení vycházky bylo u obecního úřadu 
i s veselým programem. Zpívalo se, tančilo se a hrála harmonika. Nechybělo 
výborné občerstvení, koláče, klobásky, pivečko a další dobroty. Poté proběhlo 
závěrečné hodnocení a ukončení celého projektu. Kaňovice dostaly pochvalu 
za skvěle připravený program. Fotografie z akce jsou na webových stránkách 
obce a facebookových stránkách – Senioři z Kaňovic. 



Dovolte mi, abych poděkovala všem našim seniorům, kteří připravili 
občerstvení. Marušce Pavelkové za báječný nápad a program s vodníkem, 
který měl velký úspěch. Na závěr chci poděkovat také panu starostovi Adamu 
Supíkovi za pomoc při přípravě.  

              Za klub seniorů Kaňovice  

Jarmila Krečunová  

Letní hudební noc a fotbalové utkání  

 

Poslední červencovou sobotu se 
počtvrté konala Letní hudební noc v 
Kaňovicích. Počasí se nám velice 
vydařilo. Letní hudební noc, která se 
opět konala v areálu obecního úřadu, 
zahájilo fotbalové utkání svobodných 
proti ženatým.  Svobodným se opět 
podařilo obhájit loňskou výhru a vyhráli 
10:4. Po slavnostním vyhlášení vítězů a 
předání cen se už rozjela hudební zábava.  Stejně jako loni, měli návštěvníci 
akce možnost ochutnat širokou nabídku piv z regionálních pivovarů, skvělý 
guláš, koláče a klobásky. V pestré nabídce si jistě každý našel to své. Skvělá 
taneční a hudební zábava se protáhla až do pozdních nočních hodin. Na své 
si přišla i nejmenší drobotina, která se vyřádila na skákacím hradu, přilehlém 
dětském hřišti, a nakonec u pohádky v sále. Některé momenty letního dne si 
můžete prohlédnout ve fotogalerii na webových stránkách obce. 

Den regionu 21.9.2024 

V zámeckém parku v Paskově se v sobotu 21. září uskuteční od 14 hodin 

již 10. ročník Dne regionů. V plánu je soutěž mezi obcemi ve výrobě strašáků 

i soutěžních týmů, kulturní program pro děti i dospělé a bohaté občerstvení. 

Podrobnější informace jsou na přiloženém plakátu. 

Drakiáda 13. 10. 2024 

  Srdečně zveme všechny malé i velké kamarády do 

areálu OÚ na podzimní DRAKIÁDU, která se letos uskuteční 

v neděli 13. října od 15 hodin.  

Můžete se těšit na soutěže draků, oblíbené zatloukání 

hřebíků pro všechny věkové kategorie, tradiční občerstvení, 

opékání párků i klobásek a příjemnou zábavu.  
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